



中国队在夺冠后庆祝 新华社发(胡辰辰 摄)

终结日本队五连冠

## 中国女篮时隔12年再夺冠

据新华社悉尼7月2日电(记者王琪)2日,在2023年女篮亚洲杯决赛中,中国队以73:71战胜卫冕冠军日本队,时隔12年再次夺冠。

中国女篮上次在亚洲杯夺冠还要追溯到2011年,而日本队已是五连冠。在最近两届亚洲杯决赛中,中国女篮都不敌日本队。

本场争冠大战,中国队三人得分上双。韩旭贡献全场最高的26分和10个篮板;王思雨拿下17分、6个篮板和4次助攻;李梦获得17分,贡献6次助攻。

此役中国队派出王思雨、金维娜、

李梦、潘臻琦和韩旭首发。杨力维在半决赛中腿部受伤,未能出战。首节比赛就战况胶着,出现六次交替领先,首节战罢,双方战成17平。

次节开场,韩旭就轰出一记三分和两记上篮,打出一波7:0的进攻高潮,中国队以24:17领先。但此后中国队频频失误,仅拿下2分,日本队借机攻下18分,并在半场结束后领先。

经过中场调整,中国队重新找回状态,在第三节展开反击。韩旭攻防两端实力强劲,王思雨关键时刻的突破上篮帮助中国队一度重新领先,中

国队单节扳回6分,仅落后3分。

末节,当日本队以60:54掌握主动权时,中国队此时叫出暂停。重返场中的中国女篮姑娘们进攻能力拉满,李梦、王思雨连续命中三分,日本队犯规,李梦又两罚两中,中国此时战成66:60。随后,日本队又将比分追至66平,韩旭上篮得分再次拉开差距。

随着决赛接近尾声,日本队稍显急躁,连续犯规。李梦和王思雨的罚球使中国队牢牢掌控了比分领先优势。距离比赛前1秒,日本队还投中一个三分,但依然以71:73败下阵来。

## 萨格勒布乒乓球挑战赛 王楚钦/孙颖莎 获混双冠军

据新华社萨格勒布7月1日电(记者李学军)在7月1日举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)萨格勒布站挑战赛混双决赛中,王楚钦/孙颖莎以3:1战胜队友林诗栋/蒯曼而获得冠军。

混双世界排名第一的王楚钦/孙颖莎在前两局比赛中分别以11:6、11:3获胜,林诗栋/蒯曼在第三局以11:9扳回一局,但王楚钦/孙颖莎在第四局以11:5锁定了胜利。

在1日举行的其他比赛中,会师男单半决赛的四名中国选手展开争夺,结果樊振东以3:1战胜林诗栋,林高远以3:0战胜向鹏,这样樊振东将与林高远争夺冠军;在男双半决赛中,袁励岑/林诗栋和梁靖崑/林高远分别战胜各自对手,成功会师决赛。

## 肖战、任敏主演《玉骨遥》昨日开播

本报讯 据新京报报道,7月2日晚6点,肖战、任敏领衔主演的电视剧《玉骨遥》在腾讯视频“空降”上线。该剧共40集,目前已更新至第4集。据追剧日历显示,该剧将连续更新19天,在7月20日迎来会员收官。

据悉,电视剧《玉骨遥》根据沧月的小说《朱颜》改编,讲述了孤高清冷的空桑世子时影(肖战 饰)及热情仗义的赤族郡主朱颜(任敏 饰)因一花之恩结下命劫夙缘,时影陪伴朱颜成长,两人共同守护空桑王朝的故事。(徐美琳)

## 上映11天,票房突破22亿 《消失的她》导演刘翔: 影片不是讲两性对立,而是传递正义与友情

本报讯 据灯塔专业版数据显示,截至7月2日16时11分,电影《消失的她》上映11天,票房突破22亿,成为中国影史第30部20亿票房影片。此外,该片的单日票房也突破了3亿,再创上映以来单日票房新高。据北京日报报道,正在热映的《消失的她》点燃了今年的暑期档。近日,刘翔接受了记者专访,聊起了拍摄影片的幕后故事。

### 通过悬疑故事传递正向价值观

电影公映后,不少观众对于片中朱一龙饰演的何非丧尽天良的举动非常愤慨,甚至有人认为他是一个无可救药的“渣男”。但在刘翔看来,这并不完全是故事的侧重点,“从我的角度,没想要从两性对立的角来解读,而只是一个由友情和正义感驱动、精心策划的复仇

故事。当然,监制和我们也希望在电影中传递正向的价值观,希望能够给广大观众提出一些有社会意义的议题。”

作为一部悬疑电影,《消失的她》中出现了多重情节的反转,随着故事的深入,何非的真实面目逐渐被揭示出来,这让很多观众看得非常过瘾。刘翔也很认同这一点,“这个剧本逻辑非常完整,在结构和节奏的设计上也十分巧妙。”这也大大激发了他的创作想象。他认为,对于一部悬疑电影来说,悬念强度与情节密度是首要元素,“它有两个重要的任务:一是要不停地制造悬念,时刻抓住观众的注意力;同时也要给出各种新的情节信息,不然也很容易令观众出现心理疲劳。”

刘翔对于故事的合理性也非常看重。类似《消失的她》的故事会不会在

现实中出现,也是很多观众看完电影后津津乐道的话题。比如片中倪妮饰演的律师陈麦,是何非妻子李木子的闺蜜,在李木子失踪后,陈麦立刻从法国飞回开始了“复仇”行动。“虽然这样的复仇行动在现实生活中几乎不会发生,但我们还是希望观众能在电影中看到。这确实是一个经过浪漫化、理想化包装后的故事,也是电影作为艺术有魅力的地方。”

### 朱一龙剃光头时一点不纠结

演员出彩的表演,也是影片能够大卖的重要因素之一。“片中的朱一龙、倪妮和文咏珊都演绎出跟自己本身的形象有所不同的气质,”刘翔说,例如朱一龙,生活中的他,在形象和气质上是一个完全没有危险性和攻击性的人,亲切

而温和,但他塑造的何非,却是一个心机阴沉、人面兽心的伪君子。“监制陈思诚很早就想好了这一点,我觉得他关于演员的选择非常大胆,也很成功。”

演员们的敬业精神让刘翔很触动。片中有一场戏何非剃光头的戏,即使到电影开拍前几天,刘翔还有点隐隐担心,不知道如何去跟朱一龙交流,但开拍时发现,朱一龙完全没有心理负担,“其实是我想多了,人家演员早就做足了功课,完全没有任何包袱。”

倪妮饰演的陈麦的“飒”和文咏珊饰演的蛇蝎美人的“妖”,都让人惊艳。生活中的文咏珊,是一个声音动听、温柔可爱的女人,这跟片中角色大相径庭,但文咏珊在拍“摔瓶子”那场戏时的惊人爆发力,相信很多人都被吓到了。(王金跃)

■广告

第3641期

## 分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:13183330295 4930165

### 健康资讯

●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

### 助听器

●耳聋请配助听器13087062226

### 回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

### 健康调理

●三色贴膏调理疼痛15603750181

### 搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

### 老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

### 特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄3413983

### 招生

●晓杰画室招生15136957859

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。